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REFERAT 
 
Af den ordinære generalforsamling onsdag den 4. marts 2015 kl. 12.00 i frokoststuen i SKAT’s lokaler på 
Brovejen 15 i Maribo 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Kassereren aflægger regnskab 
4. Indkomne forslag 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg af 

a. Formand (Kjeld Engelharth er villig til genvalg) 
b. Kasserer ( Lis Schütt er villig til genvalg) 
c. 1 bestyrelsesmedlem (Hanne Kappen er villig til genvalg) 
d. 1 bestyrelsessuppleant (Alice Hoffskov er villig til genvalg) 
e. 1 revisor (Jens Pedersen er villig til genvalg) 
f. 1 revisorsuppleant (Flemming Christensen er villig til genvalg) 

7. Eventuelt 
 
Inden generalforsamlingen orienterede Seniorforeningens formand Bjørn Wikkelsøe Jensen om aktuelle emner. 
 
Ad 1. 
Bestyrelsen foreslog Kaj Funch som dirigent som blev valgt. 
 
Ad 2. 
 
Denne beretning omfatter perioden fra generalforsamlingen sidste år og til i år. 
 
En inden jeg begynder, vil jeg bede jer rejse jer og mindes vort medlem Birthe Olsen, Nakskov, som i perioden er 
afgået ved døden. 
 
Velkommen til de nye medlemmer, som er kommet til i perioden. 
 
Klubbens medlemstal ligger på godt 80. 
 
Årets tur i 2014 gik denne gang til Bremen, også denne gang arrangeret af Hanne, Tom og Tage. En tur som 
fandt sted 30. september til 3. oktober 2014. En tur som igen fyldte en bus med glade deltagere, som blandt 
andet begav sig tilbage i tiden i Bremerhaven, hvorfra millioner af europæere rejste over Atlanterhavet for af 
søge lykken og rigdommen i Amerika, nemlig i Udvandrermusset som giver et spændende indblik i historien. 
Også et bryggeribesøg blev der tid til og på hjemrejsen et opholdt i den skønne by Lüneburg. 
 
I år går turen til Polen allerede i maj måned. 
 
Den 4. og 5. november deltog jeg i seniorforeningens bestyrelses‐ og formandskonference, som blev afholdt i 
Harrislee i Tyskland på Hotel des Nordens. 
 
Et af emnerne på konferencen var fremtidig afholdelse af pensionistsammenkomster i SKAT. 
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For klubben her i Maribo blev der ikke afholdt nogen sammenkomst i 2013 trods utallige rykninger fra 
bestyrelsens side, så blev sammenkomsten forsøgt afholdt i januar måned 2014, men heller ikke det lykkedes, 
trods igen rykning fra bestyrelsen og med tilsavn om at bestyrelsen ville være behjælpelig med arrangementet. 
 
Senere på året kom så oplæg fra SKAT om at de fremtidige sammenkomster skulle afholdes samme dag over 
hele landet og på  5 – 6 lokaliteter. For Maribos vedkommende skulle melemmerne her tage til Næstved. De nye 
regler skulle ses som en tilretning nu da flere skattecentre i løbet af de kommende år skulle nedlægges. Det var 
så planlagt iflg SKAT at første gang skulle være 1. onsdag i oktober 2014, det blev så ikke aktuelt, da nogen 
lokaliteter allerede havde afholdt en sammenkomst. 
 
 
Ved forhandlinger med SKAT er det nu lykkedes vores formand i seniorforeningen at få sammenkomsterne 
afholdt ved de lokaliteter, som fremover vil bestå, nemlig ved 20 steder og også i Maribo .Sammenkomsten 
afholdes over hele landet den samme dag, nemlig den 2. onsdag i oktober måned, første gang den 14. oktober 
2015, og for vores vedkommende her i Maribo. 
 
En lille bøn fra bestyrelsen: 
Det vil lette meget hvis alle medlemmer vil oplyse e‐mail‐adresse til bestyrelsen. 
 
I april måned, nemlig den 8. afholder seniorforeningen den årlige generalforsamling i Odense, mød op og mød 
tidligere kolleger. Der er udsendt indbydelse fra foreningen. 
 
Ad 3. 
Kassereren fremlagde regnskabet som viste et overskud på 4.229,35 kr. 
 
 
Ad 4. 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
Ad 5. 
Uændret kontingent 120 kr. pr. år. 
 
Ad 6. 
Formand Kjeld Engelharth blev genvalgt 
Kasserer Lis Schütt blev genvalgt 
Bestyrelsesmedlem Hanne Kappen blev genvalgt 
Bestyrelsessuppleant Alice Hoffskov blev genvalgt 
Revisor Jens Pedersen blev genvalgt 
Revisorsuppleant Flemming Christensen blev genvalgt. 
 
Ad 7. 
Tom Borgmand fra klubben i Næstved takkede for invitationen og håbede vi kunne få en fælles tur til 
seniorforeningens generalforsamling i Odense. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 
Efter generalforsamlingen var der kollegialt samvær med gule ærter, is og kaffe. 
 
Kjeld Engelharth 
referent 


